Errata to the 2004 Florida Building Code, First Printing February 17, 2005

Florida Building Code, Building

Section 418, delete vertical markings in the margin.

Section 1008.1.3.3, delete the vertical markings in the margin at item #9.

Section 1008.1.3.4, delete the vertical markings in the margin at items #5 and #6.

Section 1025.1, delete the vertical markings in the margin at exceptions #2 and #3.

Section 13-301.0 Reference list, change the reference sections for ASHRAE 137 to 412.1.ABC.1, and 612.2.A.1.

Remove the long vertical lines in the margin from page 13.65 but keep the short lines.

Appendix 13-D, Form 600A-04, pages 13-D.12, 13-D.18 and 13-D.24, right column, 2nd set of boxes from the bottom: Change the "+" between "TOTAL AS-BUILT WIN. PTS" and "AS-BUILT DM" to an "X" (i.e. make it a multiplication sign).

Section 1607.12, delete the vertical markings in the margin near sections 1607.12 and 1607.12.1.

Table 1609.6D, add the following note to the bottom of the table: <u>Note: All table values shall be adjusted for other exposures and heights by multiplying by the above coefficients.</u>

Chapter 35, combine DOL referenced standards with OSHA as follows: DOL/OSHA Department of Labor, Occupational Health and Safety Administration, Francis Perkins Building, 200 Constitution Avenue NW, Washington, DC 20210.

Florida Existing Building Code

In the second paragraph of section 507.3, insert the following words:

Exceptions:

Opening protection exception: For one- and two-family dwellings constructed under codes other than the *Florida Building Code* and located in wind-borne debris regions, the replacement of garage doors and exterior doors with glazing, sliding glass doors, glass patio doors, skylights, and operable and inoperable windows within any 12-month period shall not be required to have opening protection but shall be designed for wind pressures for enclosed buildings, provided the aggregate area of the glazing in the

replaced components does not exceed 25 percent of the aggregate area of the glazed openings in the dwelling or dwelling unit.

Opening protection exception for the High Velocity Hurricane Zones: For one-and two-family dwellings constructed under codes prior to September 1, 1994 the replacement of exterior doors with glazing, sliding glass doors, glass patio doors, skylights, and operable and inoperable windows within any 12 month period shall not be required to have opening protection provided the aggregate area of the glazing in the replaced components does not exceed 25 percent of the aggregate area of the glazed openings in the dwelling or dwelling unit.

In Section 507.4, add the following text to the end of the paragraph: (High Velocity Hurricane Zones must comply with Chapter 16 of the *Florida Building Code, Building.*)

Florida Building Code, Plumbing

In Section 403.7.1, delete the text at the end of the paragraph: and ICC/ANSI A117.1.

Florida Building Code, Residential

Table of Contents

Change R318 Reserved to R318 Moisture Vapor Retarders Reserved....3.22

Change the page number for R906 Roof Insulation to 9.8

Change R907 Reroofing...9.9 to R907 Reroofing Reserved....9.8

Change the page number for R4408.2 from 44.64 to 44.65

Change the page number for R4408.8 from 44.65 to 44.66

Change the page number for R4409.14 from 44.86 to 44.87

At section R320.4, extend the lines in the margin through section R320.4.

In section R404.4.7.1, delete the lines in the margin.

Remove the lines in the margin at Table R603.3.2(1).

Add lines in the margin for the title of Table M1601.5.

Add lines in the margin for sections P3003.4.5.1 and P3003.4.5.2.

Chapter 43 Referenced Standards:

Under ASTM, delete D 41-01 and D 43-00 from page 43.13, and D92 from page 43.14.

Under DHS/FEMA, Part 60, change the referenced section from $\underline{\text{M}1405.5}$ to $\underline{\text{M}1401.5}$

Under Florida Codes, FBC-TPHVHZ-04, change the word Hight to High.

Change the section number from R4405 to R4405.7 on page 44.45.

In section R4412.1.2 Definitions, under CLASS C-2, 2. Alternate: Change "ASTM G 2677" to "ASTM G 26-77".

2004fbc\errata\errata to the 2004 Florida Building Code011905.doc